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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

Nr. 20/ 15556/13.06.2024 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 13.06.2024 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

13.06.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă cererea nr. 15529/13.06.2024 privind scutirea de la plata taxei de studii, 

aferentă anului II, pentru un student din cadrul Facultății de Istorie,  Litere și Științe ale Educației. 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă cererea nr. 15033/10.06.2024 privind acordarea unui salariu diferențiat, plătit 

din venituri proprii unui angajat al UAB, în funcție de specificul și calitatea activității desfășurate, pe perioada 

01.06.2024 – 31.12.2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Rotar Corina privind încheierea unui Acord de 

parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și ASOCIAȚIA AI 3, în scopul derulării Festivalului 

Digital Diffusion, în perioada 21-23 iunie 2024.  

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Tulbure Adrian  privind încheierea unui Acord 

de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Asociația Cluster pentru Inovare și Tehnologie, 

în scopul derulării proiectului „Catapult.FIT” 

     

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Tulbure Adrian  privind încheierea unui Acord 

de parteneriat între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Institutul de Istorie „George Barițiu” din Cluj- 

Napoca al Academiei Române, în scopul derulării proiectului „ Transfer Tehnologic în România în secolele XX-XXI” 

 

HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Tulbure Adrian  referitor la implementarea 

prevederilor Ordinului MEC nr. 4242/12.05.2020 privind aprobarea Procedurii cadru privind stabilirea valorii 

rezultatelor activității de cercetare-dezvoltare în vederea valorificării acestora. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. Nanu Paul privind plata comisiilor de îndrumare 

a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în regim de „plata 

cu ora” a persoanelor nominalizate în comisia de îndrumare a drd. Bocșa Alexandra Maria, conform documentelor 

anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatele dlui prof.univ.dr. Jan Nicolae privind plata comisiilor de 

îndrumare a doctoranzilor și angajarea cu contracte individuale de muncă pe durată determinată, cu timp parțial, în 
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regim de „plata cu ora” a persoanelor nominalizate în comisiile de îndrumare a drd. Ioan Botezan, Chiorean Ciprian 

Petrică și a drd. Râca (Popa) Georgeta Roxana, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind angajarea a trei persoane în cadrul 

proiectului cu titlul „EPIR -E-Procedure of Institutional Recognition of Foreign Higher Education Documents”, cu 

contracte individuale de muncă pe durată determinată și timp parțial, conform documentului anexat 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se înaintează Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Marina Lucian 

privind completarea componenței Comisiilor de admitere la nivelul Facultăților, după cum urmează: 

- Comisia de admitere a Facultății de Științe Economice: dna Bucur Daniela; 

- Comisia de admitere a Facultății de Informatică și Inginerie: dna Iancu Paula; 

- Comisia de admitere a Facultății de Drept și Științe Sociale: dna Cordoș Ana Maria. 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se înaintează Senatului distribuția pe Facultăți și programe de studii a 

locurilor alocate de ME pentru admiterea la studii universitare de licență, masterat și doctorat în anul universitar 2024-

2025, a candidaților români de pretutindeni, pe locuri finanțate de la bugetul de stat, fără plata taxelor de școlarizare cu 

bursă și fără bursă. 

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dlui C.Ș. Bărbat Ioan Alexandru privind încheierea unui 

Protocol de colaborare între Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și Muzeul Civilizației Dacice și Romane, 

Deva, având ca scop abordarea în comun a unor proiecte de cercetare arheologică. 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Varvara Simona privind achitarea taxei pentru 

evaluarea externă periodică a programului de studii universitare de licență Administrație publică. (Anexa 1) 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. Varvara Simona privind organizarea 

examenului necesar promovării în gradul profesional/treapta profesională a dnei Babătă Adela, angajată pe postul de 

Secretar (debutant), în cadrul Centrului pentru Managementul Calității și Strategie Instituțională. 

Comisiile vor avea următoarea componență: 

Comisia de examen: 

Preşedinte:  conf.univ.dr. Marina Lucian 

Membri:   conf.univ.dr. Varvara Simona 

Pârvu Simona 

Supleant:   Câmpean Daniela   

Secretar:   Muntean Luminița 

Comisia de soluționare a contestațiilor: 

Preşedinte:  prof.univ.dr. Tamas-Szora Attila 

        Membri:   lect.univ.dr. Mucea Bogdan 

        Neag Claudia Anca 

     Supleant:   Puia Daniela 

     Secretar:   Muntean Luminița 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă referatul dlui prof.univ.dr. Popa Lucian privind înființarea Comisiei 

responsabile cu ierarhizarea UAB în rankinguri, cu următoarea componență; 

Preşedinte:  prof.univ.dr. Breaz Nicoleta 

Membri:   prof.univ.dr. Popescu Teodora 

conf.univ.dr. Bîrluțiu Adriana 

lect.univ.dr. Nichita Anca 

conf.univ.dr. Hodoș Raul-Felix 

   lect.univ.dr. Mihail Khalid Qaramah  

Secretar:   Roman-Negoi Ana Maria 
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HOTĂRÂREA NR. 16. Se aprobă referatul dnei Kadar Manuella privind participarea Universității ”1 

Decembrie 1918” din Alba Iulia, în calitate de beneficiar, în cadrul apelului PEO/291/PEO_P6/OP4/ESO4.6/PEO_A40 

- ,,Primul student din familie" - Regiuni mai puțin dezvoltate. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 17. Se aprobă referatul dlui Melinte Daniel privind prelungirea transferului activității dnei 

Trifu Liliana Daniela, de la Biblioteca Universității, în cadrul Centrului de Relații Internaționale pentru perioada 1 iulie 

2024 - 30 iunie 2025, în vederea desfășurării de activități aferente implementării programului Erasmus+  și acțiunilor 

de promovare și recrutare a studenților internațional extracomunitari. 

 

HOTĂRÂREA NR. 18. Se aprobă referatul dnei Vomvea Nicoleta privind returnarea taxelor de școlarizare 

candidaților cetățeni străini din state terțe, care nu au putut fi înmatriculați la studii în cadrul universității, deoarece nu 

au obținut în timp util viza de studiu pentru România, conform documentelor anexate. 

 

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă referatul dlui  Dragomir Cosmin privind realizarea studiului de fezabilitate 

pentru construirea unui Centru de cercetare în incinta campusului universitar, prin accesarea de fonduri europene POR 

2021-2027.  (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 20. Se aprobă referatul dnei Todescu Camelia privind suplimentarea sumei aprobată în 

Consiliul de Administrație din data de 30.05.2024, Hotărârea nr. 17, pentru achiziția furnizării gazelor naturale prin 

intermediul BRM. (Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 21. Se aprobă referatul dnei Albesc Simona privind reluarea activității dnei Kiss Roxana 

la Biroul de Tipografie, în perioada 21.06.2024 – 05.07.2024 (4 ore pe zi), pentru desfășurarea activităților de listare și 

copertare a lucrărilor de licență/disertație. 

 

 

 

 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

 

 

 

Oficiul Juridic           Secretar șef UAB 

 Dușa Emilia                                        Carmen Pancu   

 


